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 REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO RECIFE 

AO DOUTOR NEY RODRIGUES ARAÚJO, REALIZADA NO DIA 27 DE ABRIL 

DE 2022, CONFORME DECRETO LEGISLATIVO N° 920/2021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ALMIR FERNANDO. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ZÉ NETO. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de abril do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às dezessete horas e quarenta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José 

Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro 

da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-

se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do 

Vereador ZÉ NETO. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa 

com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor Vereador ALMIR 

FERNANDO, autor do decreto legislativo; Excelentíssimo senhor Doutor Ney 

Rodrigues Araújo, homenageado; Excelentíssimo senhor Antônio Moraes, 
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Deputado Estadual; senhora Isabel Bezerra, presidente do Bloco da Saudade; e 

senhor Valter Moreno Júnior, representando a família do homenageado. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente registrou a presença, em 

Plenário, do Vereador HÉLIO GUABIRABA, dos blocos líricos e demais 

autoridades e convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO, executado pelo cantor e 

sanfoneiro Beto Hortis. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos trabalhos, 

o senhor Presidente convidou o Vereador Almir Fernando, autor do Decreto 

Legislativo, para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a 

Mesa de autoridades e demais presentes. Discorreu sobre as mais diversas 

atuações do homenageado como advogado previdenciário, destacando sua 

participação como colunista na Folha de Pernambuco. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou o Vereador ALMIR FERNANDO para 

fazer a entrega do Título de Cidadão do Recife, com a respectiva Medalha, ao 

doutor Ney Rodrigues Araújo. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou os cantores Ed Carlos, Raminho do Acordeon e Kelly 

Rosa para que realizassem uma apresentação artística. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente fez o registro de autoridades em Plenário. 

Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o doutor Ney Rodrigues 

Araújo, homenageado, para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

orador cumprimentou a Mesa de autoridades e agradeceu a presença de todos. 

Falou sobre sua vontade de conhecer Recife, quando, ainda na sua infância, só 

a via pelas fotos de calendário. Lembrou de ter chegado à cidade no ano de 

1975. Recitou um poema autoral para declamar seu amor por Recife. 
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(APLAUSOS). Em extensão à homenagem, o senhor Presidente convidou a 

senhora Paula Alves, esposa do Vereador ALMIR FERNANDO, para que 

fizesse a entrega de flores à esposa do homenageado, senhora Rosa Araújo. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez suas considerações finais 

e convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem 

o HINO DA CIDADE DO RECIFE, interpretado pelo cantor e forrozeiro 

Roberto Lins. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, convocou os 

senhores Vereadores e as senhoras Vereadoras para se reunirem sexta-feira, 

dia 29 de abril, às 10h, em uma Reunião Solene em homenagem ao Dia 

Internacional da Dança, de autoria da Vereadora Cida Pedrosa. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente ATA que, depois de 

lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ********************** 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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